Oo6pazosarensusiii nopran «PEITY EI'DO» (https:/math-ege.sdamgia.ru)

BapuanT Ne 39698872

1. [TaBen MiBaHOBWY KYIHJI aMEPUKAHCKUH aBTOMOOWIIb, CIIMAOMETP KOTOPOTO IOKa3bIBAET CKOPOCTh B
MuIsixX B yac. KakoBa ckopocTh aBTOMOOMIIS B KHJIOMETPAX B yac, €CJIM CHUJOMETP IOKa3bIBaeT 65 Muiib B yac?
Cuuraiite, uto 1 Muiis paBHa 1609 M. OTBET OKpYIJIMTE [0 LIEJIOTO YHCIA.

2. Ha nquarpaMme mokasaHa cpeJHEMecsYHasl TeMIepaTypa Bo3nyxa B EkarepunOypre (CBepaioBcke) 3a
Kaxapri Mecsin 1973 roxa. Ilo ropu3oHTaIN YKa3BIBAIOTCSI MECSIIBL, II0 BEPTUKAIN — TeMIIepaTypa B Tpagycax
Ienscust. Onpenenure 1Mo AuarpaMMe pa3sHOCTb MEXITy HauOOJIbIIel 1 HauMEHbIIeH cpeHeMeCsIIHbIMH
temneparypamu B 1973 rogy. OTBer jaiite B rpaaycax Llenbcus.
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3.
Haiigure ruiommaap TpeyrojabHUKA, BEPIIMHBI KOTOPOTO UMEIOT
koopauHatsl (1;6), (9;6), (10;9).

of 1 peg/qQ

4. B xapmane y Mummu 05110 4eTbIpe KoH(peTsl — «I punbsik», «benoukay, «Koposka» u «Jlacroukay, a
TaKKe KIIFOYH OT KBapTHPHL. BeIHIMas kiroun, Muiia cirygaiiHO BBIpOHHII U3 KapMaHa oy kKoHpery. Halinure
BEpPOSITHOCTH TOTO, UTO IOTEPSUIach KOH(peTa «I priIbsi».

5. Pemnte ypaBuenue logs(7 —x) =logs(3 —x)+1.
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6. OcuoBanust Tpaneruu pasHbl 4 1 10. Haiinqure Oonbimmii H3 0Tpe3KoB,
Ha KOTOpPBIE JIETUT CPEAHIOI0 JIMHUIO 3TOM Tpanennuy oHa U3 ee
JMaroHanei. \
F

7.

Ha pucynke uzobpaxens! rpapux GyHkuun y = f(x) u
KacartespHas K HeMy B TOUKe ¢ abcrmccoii xo. Haiinqure 3HaueHuHe
TPOU3BOHON QyHKIUK f(X) B TOUKE Xp.

PO S .

0 pm&m 3) 025,

8. HaiiauTte 00beM NpOCTPaHCTBEHHOTO KPECTa, N300PaKEHHOTO Ha PUCYHKE
U COCTABJICHHOIO U3 IMHUYHBIX KyOOB.

A

wyers.pe

9. Haiinute 3Hauenue Bbipaxenus log, ;10 —log, ;3.

10. Yacel co cTpenkaMu MOKa3bIBAIOT § 4acOB POBHO. Yepe3 CKOIbKO MUHYT MUHYTHAs CTPEIIKA B
YETBEPThIH pa3 MOPaBHAETCS € YaCOBOH?

11. Koaddunment nonesnoro aeiicreus (KI1) HexkoToporo neurarens onpenensercs GopMyoit
T - T
n= ! T z. 100%, rne Ty — Temnepartypa HarpeBatens (B rpanycax Kenbsuna), 7> — temmneparypa
1
XOJIOAWIIBHUKA (B rpagycax KensBuna). IIpn kakoit MuHEMansHOM TeMnepaType Harpesatens 17 KI1JI atoro
JBHTATEIIs Oy/IeT He MeHbIIe 25%, ecli TeMIleparypa XonoamibHuka 7> =276 K? OTBer BEIpasuTe B rpagycax

KenbBuna.

12. Haiigure Touky Makcumyma QyHKIMM y = (x+ 16)e'>,
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. 1 COS(%‘F/\')
13. a) Pemmure ypasmenne 5°5"% = (E) .

3n
0) HaiiziuTe Bce KOPHU 3TOTO YpaBHEHUS, IPHHAICKAIIUE OTPE3KY {7; 37':] .

2sin®x — sinx
14. a) Pemure ypaBHeHHE —— - =
log;(cosx)

Wk
0) HaiimuTe Bce KOPHU 3TOTO YpaBHEHUS, IPHHAICKAIINE OTPE3KY {—5717 5 7} .

15. B npaBuibHO# TpeyronbHoi npusme ABCA B C) Bce pébpa pasnbl 6. Ha pébpax AA| u CC)
OTMeueHbl TOUKU M1 N cOOTBETCTBEHHO, puuéM AM=2, CN=1.

a) JlokaxkuTe, uTO TI0CKOCTh MNB; pa3buBaeT npu3My Ha jBa MHOTOTPaHHUKA, 00BEMBI KOTOPHIX PaBHBI.

6) Haifnure 006BéM Tetpadapa MNBB;.

Va3 —6x2+14x—7
16. Pemnte HEpaBEHCTBO V7 —X < ———————.
P Vx—1

1
17. Pemnte HepasencTBo (x+ 1)logs 6+ logs <2" - 6) <x—1.

18. Yron BAC tpeyronbhuka ABC paBeHn a. CropoHa BC gBisieTcs XOp/IOoi TaKOH OKPYKHOCTH C LIEHTPOM
Oy paguycoM R, KOTOpasi IPOXOAUT Yepe3 LIEHTP OKPYKHOCTH, BIIMCAHHOMH B TpeyronsHUK ABC.

a) Jlokaxkute, 4TO OKOJIO YeThIpEXyroiabHuKa ABOC MOXHO ONUCATH OKPYKHOCTb.

0) U3BecTHO, uTO B 4eTHIPEXYronbHUK ABOC MOKHO BIIUCATh OKPYXHOCTb. Halinure paguyc ratoi
OKpYX)HOCTH, eciii R =6, o = 60°.

19. Bragumup sBisieTcs BIaJeNbleM ABYX 3aBOJOB B pa3HBIX roponax. Ha 3aBogax nmpousBomsTest
a0COJIOTHO OZIMHAKOBBIE TOBAPHI, HO HA 3aBOJIE, PACTIONOKEHHOM BO BTOPOM T'OPOJIE, HCIIONB3yeTcs Oonee
coBepIleHHOe 00opynoBaHue. B pesynbrare, ecim paboure Ha 3aBOJIe, PACIIOI0KEHHOM B IIEPBOM TOPOJIE,
TPYAATCS CyMMApHO £ 4ACOB B HELEIIIO, TO 33 STy HEJEIIO OHH IIPOM3BOLAT 2 ¢ €IMHHL] TOBAPA; eC/IM pabodne Ha
3aBOJIC, PACIIONIOAKEHHOM BO BTOPOM FOPOJE, TPYAATCS CyMMApPHO £ YaCOB B HEIEIIO, TO 32 3Ty HEEIIO OHM
MIPOM3BOAT 5¢ CANHUI] TOBApa.

3a kaxxaplid yac paboThl (Ha KaXJI0M U3 3aBo10B) Bragumup mnatur padouemy 500 pyoneid. Baagumupy
HY’KHO Ka)XIyI0 HEemo npou3BoauTs 580 equuni ToBapa. Kakyro HanMeHbIIyI0 CyMMy IIPHICTCS TPATUTh
eKeHeelbHO Ha OIUIaTy TpyAa pabounx?

20. 15-ro siHBapst IIIAHUPYETCs B3ATh KpeJUT B OaHke Ha 18 MecsiiieB. Y CIIOBHS €ro BO3BpaTa TaKOBBIL:

— 1-ro uncna Kaxgoro Mecsna 0T Bo3pacTaeT Ha 2% M0 CPaBHEHHUIO C KOHILIOM MPEIBITYILETO MECSLIA;

— €0 2-10 110 14-e 4KCciio KaXk10ro Mecsiia HeoOX0IMMO BBIILIATHTD YacTh JI0JITa;

— 15-ro 4yncna Kaxa0ro Mecsia A0 J0JDKEH ObITh Ha OJIHY M Ty XK€ BEJIMYMHY MEHbIlE JoJira Ha 15-¢
YUCIIO NPEbITYIIEro Mecsa.

CKOJIBbKO TIIPOLIEHTOB OT CYMMBI KPEINTa COCTABIIIET 001Iasi CyMMa AEHeT, KOTOPYIO HY»KHO BBIIIATHTh
0aHKy 3a BECh CPOK KPEUTOBAHMS?

21. Haiijiure Bce 3HAUECHUS @, TPU KAKIOM U3 KOTOPHIX HANMEHbBIIIeE 3HAYEHHE (DYHKIIHN
f(x) =4dax+ |x2 —6x + 5|
Oouibiie, yueM —24.
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22. Haiingute Bce 3HaU€HUs 4, IPH Ka)/J0OM M3 KOTOPBIX CUCTEMA YpaBHEHUMH
xy? —2xy —4y+38
Vx+4

y=ax

=0,

HUMEET POBHO [JIBA PA3JINYHBIX PEHICHUS.

23. EcTb cHHUE U KpacHble KapTodku. Beero kaprouek 50 mTyk. Ha kaxoi kaprouke HanucaHo
HaTypaibHoe uyncio. Cpegnee apupMeTnueckoe Beex duces paBHo 16. Bee uncia Ha CHHEX KapTOYKaX pasHbIe.
IIpu 3TOM M1060€ YKCIIO HA CHHEH KapTouke OoJblie, YeM Jito0oe Ha KpacHOW. Yucia Ha CHHUX YBEJIMYMIN B 2
pasa, mocJie 4ero cpenee apupMeTuuecKoe cTano pasHo 31,2,

a) Mosxer siu 6b1Th 10 cuHUX KapToyek?

6) Moxer nu ObITh 10 KpacHBIX KapTO4eK?

B) Kakoe HanbGomnbiiee KOJIMIECTBO CHHUX KAPTOUEK MOXKET OBITh?
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Kirou
Ne i/t Ne 3amanus Ortser
1 26640 105
2 27513 3838,0
3 27565 12
4 320208 0,25
5 77381 2
6 27821 5
7 541372 1,4
8 27117 7
9 26850 -1
10 99600 240
11 28267 368
12 26713 -15
2 87
13 508253 a) x = Tk, x:i?JrZﬂk,kEZ; 6) 27, 7,371
T 23rw
14 516331 a) {7+27rk: keZ};G) il
6 6
15 514506 18V/3.
16 507612 (1; 2)U(3; 7).
17 507682 (—log, 6; —log,3].
18 519517 3(3—V3).
19 510075 5 800 000.
20 515728 119%.
21 513610 0<“§le a=1.
22 526258 a) na, 0) uer, B) 35.
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